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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Íevereiro do corrente ano, às 19h00min, no Plenário da

Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, sob a presidência do vereador

Cristiano Cortez Dantas, bem como, na presença dos demais vereadores: Cleverlândio

Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de

Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Bárbara PoÉo

Cavalcante, Francisco Rewter Melo de Meneses e Roberto Holanda de Araúio. Havendo

número legal e regimental, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão, sendo feita

a leitura da ata da sessão anterior que, posteriormente, foi para discussão. Não havendo

orador, foi para votação e obteve aprovaçáo unânime. CORRESPONDÊNCIA DO DIA: Ofício

n.o O3512021 da Secretaria de Administração e Finanças, encaminhando cópia da

documentâçáo do Relatório de Transição Governamental da Prefeitura Municipal de

Potiretama. Ademais, a presente sessão contou com a presença dos representantes da lgreja

Evangélica Assembleia de Deus Bela Vista, Sr. Carlos Kennedy Almeida Freire e, o pastor da

lgreja Evangélica Assembleia de Deus Templo Central, Sr. Francisco Juciêr de Oliveira. O

senhor presidente ao verificar da inexistência de matéria por ordem do dia, facultou a palavra

aos representantes das igrejas, onde fez o uso da mesma, o representante da lgreja

Evangélica Assembleia de Deus Bela Vista, Sr. Carlos Kennedy Almeida F reire, para Íazer a

apresentaçáo do Projeto intitulado como "lgreja essencial na cidade de Potiretama",

destacando a importância do papel da igreja na sociedade, principalmente, nesse tempo de

pandemia, haja vista que muitas pessoas estão em pânico e com medo, estimando-se que

mais de 5% da população mundial encontra-se atualmente com depressão. Ressaltando que

esse é o motivo de estarem trazendo esse projeto como um serviço essencial, buscando o

reconhecimento dos vereadores para que a igreja possa ser vista como um órgão importante

nessa época difícil. Na sequência, o Pastor da lgreja Evangélica Assembleia de Deus Templo

Central, Sr. Francisco Juciêr de Oliveira fez uso da palavra para reforçar os esclarecimentos do

Sr. Carlos Kennedy, aduzindo que não querem violar a lei e nenhum decreto, seja este,
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estadual ou municipal, afirmando que terão todos os cuidados necessários, bem como, que

estarão dispostos a cooperar no que for preciso para conter a pandemia da COVID-19. Por fim,

agradecêu e pediu o apoio dos vereadores na aprovação do referido projeto. Em seguida, o

pastor da lgreja Evangélica Assembleia de Deus Bela Vista, Sr. Oziel Moreira, o qual não pôde

estar pÍesente, em virtude de se encontrar acometido do vírus da COVID-19, transmitiu a sua

mensagem via áudio para reforçar a importância do projeto já mencionado anteriormente,

frisando que o mesmo visa o bem-estar social, emocional e espiritual das pessoas. Dando

continuidade, o presidente Cristiano Cortez falou que o projeto "lgreja essencial na cidade de

Potiretama", foi dado entrada em nome do vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas e

em outra reunião irá ser posto em votaÉo. Facultada a palavra, o vereador Roberto Holanda

de Araújo, fez o uso da mesma para declarar seu total apoio ao projeto. Prosseguindo, o

vereador Joziberg Almeida Dantas frisou que é a favor do projeto, tendo êm vistia este atender

aos requisitos exigidos pelas autoridades sanitárias. Em seguida, a vereadora Bárbara Porto

Cavalcante indagou aos rêpresentantês das lgrejas presentes sobre a metrâgem e a

quantidade de pessoas que acomoda em cada igreja, frisando a importância da distância de 2

(dois) metros por pessoa, tendo em vista o distanciamento exigido pelo decreto estadual.

Prosseguindo, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, ressahou que é a favor do

projeto em referência. O vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, com o uso da palavra,

frisou que é a favor do projeto, haja vista, ter conhecimento de que as igrejas seguem os

protocolos de segurança exigidos. Em seguida, o vereador Francélio Amorim de Freitas

também fez o uso da palavra para reforçar o apoio ao projeto. Ato contínuo, o vereador

Francisco Rewter Melo de Menezes, frisou que também é a favor. Assim, o vereador

Cleverlandio Pereira Bezerra frisou que esse projeto é de grande valia, tanto para os fiéis como

para o Município, destacando apenas que é preciso ser feito de acordo com o decreto

municipal, para que nâo haja pensamentos contraditórios, contudo afirmou que é a favor do

mesmo. O presidente Cristiano Cortez comunicou que, o repasse da Câmara teve uma

redução no valor de quase R$ 10.000,00 (dez mil reais), entrêtanto afirmou que o salário dos

vereadores e dos funcionários não iráo ser reduzidos. Prosseguindo, o vereador Joziberg

Almeida, mais uma uez Íez o uso da palavra para informar que ree,ebeu um ofício referente ao

contrato de repasse celebrado entre o Município de Potiretama e a Caixa Econômica Federal

Rua: Edílson Vieira, 554 Centro-Potiretama-CE E-mail: camaramunicipalpotiretama@hotmail.com
CNp ): 41.296.634/0001._30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br

ESTADO DO CEARA



CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

no valor de R$ 238.856,00 (duzentos e trinta e oito mil, oitocentos e cinquenta e seis reais)

para Pavimentaçáo de Pedra Tosca no Bairro do Chico, frisando que foi um pedido seu ao

Deputado Mauro Filho. Assim, o presidente Cristiano Cortez parabenizou o vereador Joziberg

Almeida pela conquista. E por não haver nada mais a tratar, o senhor presidente declarou

encerrada a presente sessão. Para constar, após lida, lavrou-se a presente ata, ficando esta

por todos os vereadores presentes assinada.

BEZERRA FREITAS
Ánro
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CLEVERLANDIO PEREIRA

FRANCISCO REWTER MELO MENESES
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VEREADOR
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